
 

 

 

 

 

  100+ ....... =  20:                 أكمّل (   1

                              +........45     =100  

 ( أواصل العدّ : 2

110 112 ....... ....... 

 

 

 ( أفكك هذا العدد إلى مائة كاملة والباقي : 3

136 ........ =................. 

 = ............. 160( نصف  4

 = .............  45ضعف      

 ( هذه نقود رباب 5

                 ........................... 

 وهذه نقود سامي

             .............................. 

 مي ؟ 140أيهما يستطيع شراء مرطبّات بـ 

 .................................................... 

 

 حساب ذهني السنة الثانية


